

陳凱琳認為
是公司體貼知
大家半場會肚
餓，所以才派
炸雞。



張繼聰及陳凱琳於
銅鑼灣鬧市玩遊戲。



台慶頒獎禮當晚，
TVB向台上的藝員大
派炸雞。 黃偉邦攝

獲飛躍獎 答謝 男友 鼓勵 陳凱琳沒Call嘉穎 派炸雞



不少人誤會是鄭嘉穎送
來外賣。 資料圖片

香港文匯報訊（記者李慶全）陳凱琳（Grace）與張繼聰昨日到馬場出席「好運1月1日賽馬日」記者會，二人並擔任「好運之星」在元旦日跟馬迷見面。提到在台慶頒獎禮上派炸雞惹爭議，Grace認為是公司體貼怕大家肚餓，她更笑着澄清沒Call身為該炸雞品牌代言人的鄭嘉穎來送外賣。

陳凱琳希望元旦日阿聰會教她買馬發新年財，因她從未賭過馬。提到台慶頒獎禮上派炸雞遭投訴？Grace坦言其實是公司體貼知大家半場會肚餓，她也拿了一件來吃。不少人以為是男友鄭嘉穎叫外賣送來？Grace笑說：「我無call他，但好多人都這樣問我，但有得食也不介意儀態了！」

由於暫未接到新劇，Grace將會放假與家人共度假期，問為何不抽時間與男友去旅行？她表示知他忙，要是去不到旅行一起吃飯已高興。獲飛躍進步獎後有否與嘉穎去慶祝？Grace指男友在港故有一齊吃東西，再問之前她到嘉穎家中借VCD參考演技，嘉穎又落力

教她演戲才能飛躍進步，又有否答謝他？Grace笑說：「有多謝他，真的在劇集推出時有很多迴響，他是鼓勵了我很多，飛躍獎是看人的進步，他有叫我不要灰心去進步給人看，所以會慢慢來，不用急！」

張繼聰坐秋生旁感興奮

阿聰很開心第二年當「好運之星」，記得在活動當日入馬場也有跟朋友合夥買馬發新年財，結果贏了個開心，也感覺整年都好運，遇到很多好人、好導演及好戲，又能跟偶像張家輝和甄子丹合作，更開到演唱會，着實是大豐收。

對於在台慶頒獎禮上，鍾嘉欣、田蕊妮及胡定欣三位頒獎嘉賓在宣佈視帝時，講錯他的提名劇，阿聰笑言未為此生氣，更替胡定欣得視後而開心，整晚賽果亦是實至名歸，尤其「最佳男配角」韋家雄，見他平日為人風趣，拿獎時倒很怕醜。而阿聰雖落敗視帝，但黃秋生得獎是實至名歸，且過往在電影頒獎禮坐秋生隔離的都是劉青雲和梁朝偉，今次可坐他隔兩個位已經高興到不得了。另節目中段派炸雞惹來投訴植入廣告？阿聰指其實奧斯卡都是如此，他個人不會介意呀，因他一早要做準備，有些食物吃也不錯。



諸葛紫岐率領呂晶晶、黎美言、莊端兒及黃倩婷拍攝聖誕卡。



諸葛紫岐親自設計聖誕卡。

率旗下藝人影聖誕卡

諸葛紫岐包辦製作過程

香港文匯報訊（記者植植）諸葛紫岐（Marie）去年成立的「星韻娛樂」短短一年在香港、北京、新加坡三地開設分公司，身為老闆的Marie率領旗下藝人呂晶晶、黎美言、莊端兒及黃倩婷拍攝精美的聖誕卡及2016年座枱年曆。

由籌備到拍攝花了一個多月時間，Marie更親自設計聖誕卡，她說：「第一次拍攝屬於自己公司的聖誕卡，心情興奮又緊張，主要是為答謝客戶、傳媒朋友過去一

年的支持。我向來自我要求高，當然希望做足100分，所以由服裝、場地、揀相，甚至連卡同年曆的設計都是我一手包辦！」出來效果都令Marie非常滿意。

2015年對Marie來說是充滿挑戰的一年，由老闆升格為電影製作人，早前更成為時裝設計師推出自家服裝品牌，談到今年聖誕的願望，Marie說：「希望家人及全世界人們都身體健康、兒子幸福快樂！公司業務蒸蒸日上！」

千語 送幾千元拖鞋賀林峯生日



千語日前特地飛去英國數天為男友慶生。

香港文匯報訊（記者李思穎）吳千語昨日到新城電台宣傳電影《葉問3》，聖誕將至，千語希望有兩日假，但男友林峯就未必有假相陪，如果有假期都是留港和朋友開派對或燒烤慶祝。

至於會否為男友準備聖誕禮物？千語表示仍未有，而且沒一定要送聖誕禮物，不過公司會搞聖誕派對，所以也要買禮物抽獎。林峯於本月8日36歲生日，千語便送了一對貴價拖鞋給男友做生日禮物，她表示：「有次我們行街，他讚過這對拖鞋靚，所以便買給他，要幾千元的。」由於林峯生日時正在英國公幹，千語特地飛去英國數天為男友慶祝，又選了當地熱門餐廳吃飯，不過要排隊，沒耐性的林峯有些不耐煩，千語稱：「有時揀的地方都要排隊，去日本吃拉麵都要排，他都會照排，（遇上熱情粉絲要求合照簽名會怎樣？）當排隊時遇上這類情況便會婉拒對方，相信大家會明白的。」

四個月內只見一次 莫文蔚不排除夫有埋怨

香港文匯報訊（記者梁靜儀）莫文蔚（Karen）與劉天蘭最近合作推出手鍊及頸鍊，昨日兩人出席記者會，但Karen因塞車而遲到半小時，到場時她致歉。

會上劉天蘭又為她戴上手鍊展示二人合作的作品，首飾在兩岸三地有售。Karen表示今次是她首次推出首飾，手鍊上的鑲飾她都有參與設計，都是跟她有關的。問到她為何當中沒有她老公的鑲飾？Karen笑說：「太難造了，或者下次一條可送給他，獨一無二的。」之前Karen曾推出自己品牌的香水及內衣，她表示還想推出眼鏡及鞋。

聖誕節很快來臨，Karen表示會返英國跟老公及老爺爺奶奶一起度過，逗留一星期之後再舉行演唱會及返港出席倒數活動。她表示剛由英國返港，之前因太忙，有四個月沒返英國，其間只跟老公見過一次。問到其老公可有怨言？她說：「他明白我的，但可能內心在埋怨，也沒辦法，我不能離開舞台。」



劉天蘭（右）為莫文蔚戴上二人合作的作品。



陳柏宇（左三）與蔡穎恩（中）在音樂劇中飾演情侶。

仔蔡穎恩演親熱戲 陳柏宇感背叛女友

香港文匯報訊 陳柏宇（Jason）、蔡穎恩（Evelyn）、湯駿業等主演的音樂劇明年情人節首場公演，昨日眾星在中環宣傳。早前劇組更赴沖繩製作了一齣微电影。

今次是Evelyn與Jason第三次合作，在劇中二人飾演情侶，但他們皆表示演親熱戲很尷尬，難以投入，

Jason坦言：「好似有背叛了女友的感覺，所以不想女友到場來看。」Evelyn同樣擔心男友的反應：「我都驚男友吃醋，不過我男友都放心，知道Jason不是口花花男仔。會安排男友來看頭場，有什麼意見可立刻告訴我。」

有份參與製作及演出的湯駿業，席間亦宣佈正式加盟Sony Music旗下，成為陳柏宇的師弟。

與梁詠琪探迷途青少年 中基分享與子女相處之道

香港文匯報訊 鄭中基（Ronald）早前聯同「小黃花大使」楊采妮（Charlie）以及梁詠琪（GiGi）獲「小黃花慈善教育基金」邀請，一起前往社會福利署「屯門兒童及青少年院」（屯門院），親身與一班「迷途」青少年接觸。

活動分為兩日，Ronald與GiGi作先頭部隊，到屯門院內的家長探訪室，與一班院童為一幅巨型牆身畫上小黃花壁畫。求學時修讀設計的GiGi，負責統籌整個壁畫工作。除了在牆身畫上小黃花，院童更於小黃花的中央位置，貼上自己的畫作，透過藝術，作為向父母表達個人心聲的平台。眼見院童中，年紀最少的只有10歲，他們因為家庭、行為或情緒等問題影響，而離家

出走或觸犯法律，被法庭安排暫時留在屯門院接受監管，以及在院內透過社工的輔導和有系統的院舍訓練，助他們重建家庭關係，GiGi看在眼里，難免心痛，她與Ronald更在繪圖期間，趁機會與院童傾談，希望多了解他們的內心世界。

一星期後，屯門兒童及青少年院為小黃花壁畫舉行開幕禮，Ronald、GiGi以及Charlie一起到場，之後與院童及他們的家長交談。已為人父的Ronald，還發表了他對於家長與子女如何相處的看法，他說：「大家都經歷過呢個年紀，青年人唔好一味覺得大人唔了解自己，家長亦要睇時間聆聽子女嘅想法，任何關係都需要雙方努力，子女需要支持同信任，父母都需要回應同溝通。有時大家愛面子，唔肯行多步，問題只會愈來愈大。」

顏子菲 避談同學蔡思貝

香港文匯報訊（記者植植）顏子菲（Belinda）聯同大仔周志文昨日於紅磡出席手機的運動應用程式活動，子菲透露跟港姐蔡思貝2人仍然是黃秋生演藝課程同學，談到對方學歷被質疑，子菲表示不太了解，不便多談。

離開無綫後，一直是自由身的大仔周志文，聖誕節會跟細佬一齊出席活動，志文表示自從離開無綫後，都很少機會兩兄弟同場。目前與內地經理人公司正在接洽，雖然未落實，但志文就希望明年年初可以成事。問到酬勞是否翻了一倍？周志文說：「應該會有，但錢唔係最重要，要睇演出機會。」



顏子菲



左起：鄭中基、梁詠琪及楊采妮在完成的壁畫前留影。